

## RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL

IVAN VIOREL

Anul 2021 Mandatul 2020-2024

Dețin calitatea de consilier local din partea PMP mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței de constituție a Consiliului local ale caror mandate au fost validate de către Judecătoria Slatina din data de 28.10.2020 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Vulturesti .

Temeiul legal, care a stat la baza întocmirii acestui raport, se regăsește în prevederile art. 225 alin 2 din Legea nr. OUG 57/2019 Codul Administrativ , cu modificările și completările ulterioare

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității .

Precizez că fac parte din Comisia de specialitate pentru învățământ ,sănătate și familie ,activități social-culturale Culte, munca și protecție socială și protecția copilului,tineret și sport, (HCL nr.37 din 12.11 2020 ) comisie în care am fost ales secretar al comisiei, funcție pe care o ocup și în prezent.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Comunei Vulturesti , am luat parte și am votat proiectele de hotărâre expuse.

Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva proiecte de hotărâre. Am încercat să identific nevoile Comunei , prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În anul 2021 am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Comunei Vulturesti sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În această perioadă am luat cuvântul aproape la fiecare ședință la capitolul discuții ori în plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru municipiul nostru.

În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale.

Datorită activității mele pot afirma că sunt în permanentă în contact cu cetățenii comunei, deseori fiind contactat telefonic ,situații în care am răspuns eficient în raport cu solicitările și sesizările primite și am adus la cunoștința executivului doleanțele și diversele probleme cu care se confruntă cetățenii.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

Consilier Local

Ivan Viorel